
АНКЕТА ШКОЛЬНИКА (заполняется вместе с родителями или родителями) 

Результаты анкетирования (декабрь2021 года /май 2022 года) 

В ОУ обучается 173 ребенка из 115 семей (из низ 12 семей ОВЗ) 

 

1. Удовлетворяет ли вас (вашего ребенка) система организации питания в школе? 

 ДА – 115 (семей)/115 

НЕТ –  0/0 

ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ – 0/0 

 

2. Удовлетворяет ли вас (вашего ребенка) санитарное состояние школьной столовой?  

ДА – 115/115 

НЕТ – 0/0 

ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ – 0/0 

 

3. Питаетесь ли вы (ваш ребенок) в школьной столовой?  

ДА – 115/115 

НЕТ – 0/0  

ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ – 0/0  

 

3.1. Если нет, то по какой причине? 

НЕ НРАВИТСЯ – 0/0 

НЕ УСПЕВАЕТЕ – 0/0 

ПИТАЕТЕСЬ ДОМА – 0/0  

 

4. В школе вы (ваш ребенок) получаете: 

ГОРЯЧИЙ ЗАВТРАК – 0/0 

ГОРЯЧИЙ ОБЕД (С ПЕРВЫМ БЛЮДОМ) – 103/103  

2-РАЗОВОЕ ГОРЯЧЕЕ ПИТАНИЕ (ЗАВТРАК+ОБЕД) – 12/12 

 

5. Наедаетесь ли вы (ваш ребенок) в школе? 

ДА – 115/115  

ИНОГДА – 0/0 

НЕТ – 0/0  

 

6. Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть в школе?  

ДА – 115/115  

НЕТ – 0/0  

 

7. Нравится питание в школьной столовой? 

ДА – 90/100 

НЕТ  

НЕ ВСЕГДА – 25/15  

 

7.1. Если не нравится, то почему? 

НЕВКУСНО ГОТОВЯТ – 0/0  

ОДНООБРАЗНОЕ ПИТАНИЕ – 0/0 

ГОТОВЯТ НЕЛЮБИМУЮ ПИЩУ – 25/15  



ОСТЫВШАЯ ЕДА – 0/0  

МАЛЕНЬКИЕ ПОРЦИИ – 0/0 

ИНОЕ – 0/0  

 

8. Устраивает меню школьной столовой?  

ДА – 90/100  

НЕТ – 0/0 

ИНОГДА – 25/15  

9. Считаете ли питание в школе здоровым и полноценным? 

ДА – 115/115  

НЕТ – 115/115  

 

10. Ваши предложения по изменению меню:  

добавить фрукты каждый день/ организовать буфет и ежедневную выпечку  

 

11. Ваши предложения по улучшению питания в школе:  

сдвинуть время обедов/ предложений по улучшению нет 


